

Arturo Val del Olmo reelegido secretario provincial

EL SECTOR RADICAL MANTIENE SU HEGEMONIA EN U.G.T.

★ Defensa del derecho de autodeterminación y de la integración de Navarra

El sector radical de UGT mantiene su hegemonía en la central sindical tras la aprobación de la nueva comisión ejecutiva el domingo. El Congreso Provincial reelegió a Arturo Val del Olmo como secretario general y los doce restantes miembros de su candidatura serán los que completen la ejecutiva, a pesar de que las elecciones eran por listas abiertas y se había presentado otro grupo de doce candidatos. El Congreso aprobó también las cinco ponencias presentadas, con un apoyo explícito al derecho de autodeterminación y a la integración de Navarra.

La reelección de Arturo Val del Olmo y el triunfo del denominado sector radical reproducen en la práctica la situación anterior al Congreso. De hecho la segunda candidatura presentaba tan sólo doce nombres para la ejecutiva, pero ningún candidato para la Se-

La nueva ejecutiva estará formada por Arturo Val del Olmo, Koldo Usin, Bonifacio Casado, Javier Septién, José María García, Milagros Sanmartín, Delia Rodrigo, Txema Moraza, Máximo Mata, Vicente Patxo, Ángel Cristóbal, Pilar Bustos y Arantxa Gorospe.

La única novedad funcional de la nueva ejecutiva es la conversión de las dos vocalías existentes hasta ahora en secretarías de «Juventud y mujer trabajadora» y «Paro y expedientes de crisis».

AUTODETERMINACION Y NAVARRA

El Congreso provincial aprobó los dictámenes de las cinco ponencias presentadas al mismo, sin que presenten novedades respecto a los contenidos del programa de UGT de Álava, difundido en ocasiones anteriores.

UGT de Álava defenderá en el próximo Congreso de Euskadi la integración de Navarra en la Comunidad Autónoma del País Vasco por entender que es una forma de unificar a los trabajadores, así como de fortalecer el movimiento obrero. La ponencia aprobada en el Congreso Provincial supone que de producirse un amplio debate sobre el tema de la integración, decidiendo en definitiva el pueblo navarro me-

diente un referéndum. En este sentido UGT es partidaria de la incorporación y haría campaña en favor de ella.

El Congreso aprobó, asimismo, la defensa del derecho de autodeterminación de Euskadi por considerar que los que viven y trabajan en el País Vasco tienen que tener la posibilidad de decidir qué tipo de relaciones quieren mantener con el resto de los trabajadores del Estado. Defender el derecho de autodeterminación no significa, sin embargo, que UGT apoye la independencia, según su secretario general, que insistió en la idea de que se debe permitir al pueblo vasco decidir su futuro. Val del Olmo señaló que para UGT la independencia no es aconsejable por razones económicas, políticas y sindicales, pero que esto no podía ser obstáculo para impedir el ejercicio de un derecho democrático como el de la autodeterminación.

La ponencia sobre organización, estatutos y administración ha introducido la novedad de celebrar el Congreso Provincial cada dos años en lugar de hacerlo anualmente. Todos los años en los que no se celebre Congreso tendrá lugar la conferencia provincial, que decidirá sobre los temas más urgentes de acción sindical. En este mismo orden se acordó elevar la cuota 200 pesetas mensuales, distribuir gratuitamente los convenios colectivos en las empresas y establecer el sistema de representación mediante delegados procedentes de las federaciones de industrias y de las uniones locales en partes iguales.

Por lo que se refiere a la negociación colectiva se

aprobaron los criterios expuestos sobre el sujeto de la misma, así como la creación de un comité de defensa de la salud integrado por los representantes de los diferentes comités de seguridad e higiene. Entre sus objetivos figuran la elaboración de un plan de acción de la salud que comprende la incorporación de la seguridad e higiene dentro del marco global de la salud.

El Congreso Provincial aprobó, por último, la gestión de la ejecutiva saliente. El informe recogía en 71 folios el contexto en el que se había desarrollado la labor de la ejecutiva, los temas del Estatuto del Trabajador, el patrimonio sindical y la acción reivindicativa, trabajadores en paro, expedientes de crisis, sanidad, elecciones sindicales, relaciones con otros sindicatos, presencia en convenios provinciales, etc. Fue aprobado por el 77 por ciento de los delegados asistentes, mientras el 16 por ciento votaba en contra y se abstendía el resto.

Asistieron al II Congreso Provincial de la UGT 150 delegados, así como un representante de la Ejecutiva Federal, otro de la Ejecutiva de Euskadi y un portavoz de Comisiones Obreras.

Durante el Congreso se inauguró la casa de pueblo de la UGT, instalada en una lonja de la calle Los Isunza.



CARBONICAS ALAVESAS, S. A.

se complace en felicitar a los agraciados en el segundo sorteo del «MUNDO MÁGICO DE LA CASERA», haciendo entrega de los premios que les han correspondido:

VIAJE A ESTADOS UNIDOS:

Señorita Arancha Pinedo Ibáñez. Calle Vitoria, 20-4º A.

BICICLETAS CROSSETA:

Marta Amor San Juan. Grupo Nuestra Señora del Rosario, 17. SALVATIERRA DE ALAVA.

Señores de Martín Nieto. Calle Beato Tomás de Zumárraga, 36. VITORIA.

Carlos Barreiro Ruiz. Calle Los Tilos, 19. ABECHUCO (Vitoria).

Maria Jesús Marco Alejandro. Carretera de Zuazo, 4-1. SALVATIERRA DE ALAVA.

Crescencia Besga García. Calle Nueva Dentro, 28. VITORIA.

Ana Meno Alvarez. Calle Gorbea, 50-1º, exterior izquierda. VITORIA.

Oscar Alonso. Calle Reyes Católicos, 7-2º. VITORIA.

Eduardo Gallo Antolín. Calle Paraguay, 24-5º A. VITORIA.

PATINES:

José Luis Lázcano. Estación Renfe, 46. VITORIA.

Ana Cruz Luz de Veniarri. Calle Araca, 23. ABECHUCO.

Herminia Ramos García. Senda de los Canónigos, 9-1º derecha. VITORIA.

Javier Martínez de Marigorta. Calle Paraguay, 11-3º-E. VITORIA.

Ignacio Samaniego Perines. Calle Julián de Apraiz, 12-5º izquierda. VITORIA.

José Bambín Plaza. Avenida de Gasteiz, 45-6º derecha. VITORIA.

Ana Amaro. Calle Gorbea, 37-2º derecha. VITORIA.

Eduardo Vega Sánchez. Artapadura, 7 (fábrica). VITORIA.

TRADITIONAL JAZZ STUDIO DE PRAGA

ACTUACION
EN EL
TEATRO
GURIDI



PROXIMO JUEVES
Día 29, a las
8 de la tarde

VENTA DE LOCALIDADES:
CAJA PROVINCIAL (Independencia, 1), AÑUA, AÑUALASA, ALFARO y CARRION

ACTO CULTURAL, ORGANIZADO POR LA



Caja Provincial de
Ahorros de Álava



Arturo Val del Olmo fue reelegido secretario provincial de UGT.

cretaria General dando por supuesta la continuidad de Arturo Val del Olmo. El carácter de listas abiertas permitía teóricamente que los 150 delegados del Congreso votasen indistintamente a nombres de las dos candidaturas, pero en definitiva los elegidos pertenecen a la que encabezaba el secretario general.



EL GALARDONADO
PINTOR ARAGONES

Ruizang/aga

Académico correspondiente de la Real de Bellas Artes de Sevilla, que está exponiendo su obra en la Sala de Exposiciones «Luis de Ajuria», de la Caja Municipal de Vitoria.

SUBASTA

Casa en GOLENIOS (Condado de Treviño), el día 3 de junio, a las 12.30 horas, en la Sala del Pueblo.

GARAJE SEGAD S. A.
AUTOMOVILES DE IMPORTACION
LADA Y SKODA

Sale al paso de un rumor tendencioso sobre la falta de repuestos para ambos coches afirmando que éstos están garantizados.

Carretera Gamarra, 42
263933 - 231575

ANALISIS CLINICOS
LABORATORIO MEDICO

ADESLAS-IQUIMESA-LAGUN-ARO-MUTUA FORAL

C/ Manuel Iradier, 27

23 27 98

Horario mañanas, 8.30 a 13. Tardes, 4 a 6

Avisos domiciliarios previa petición telefónica